

Закрылся III Пленум ЦК ТПК восьмого созыва

18 июня закрылся III Пленум Центрального Комитета Трудовой партии Кореи восьмого созыва, успешно завершив обсуждение внесенных на повестку работы вопросов. На заседании четвертого дня пленума в качестве было подытожено положение партийной идейно-организационной жизни членов центрального руководящего органа партии за первое полугодие 2021 года.



Генеральный секретарь ТПК Ким Чен Ын дал конкретные указания о том, как члены руководящего органа должны работать для достойного выполнения своего исторического поручения, как должны стараться для идейно-духовного и морально-культурного самовоспитания. Он подчеркнул, что члены руководящего органа должны извлечь серьезный урок из недостатков за первое полугодие и с более высокой сознательностью и энтузиазмом прилагать все усилия к преданному выполнению своих должностных обязанностей. Для этого надо стать настоящим революционером, который, как и предыдущие поколения, при любой сложной обстановке последовательно воспринимает и безусловно выполняет решение ЦК партии, без малейших колебаний жертвует своей жизнью для отстаивания дела партии, — сказал он.

На пленуме были отозваны и дополнительно избраны



члены и кандидаты в члены Политбюро ЦК партии, а также кандидаты в члены ЦК партии. После этого Ким Чен Ын завершил пленум.

По сообщениям северокорейского информационного агентства ЦТАК

16 июня главный санитарный врач Москвы Елена Андреева фактически ввела обязательную вакцинацию, обязав привиться 60% работников сферы услуг. Поставить прививку должны сотрудники торговли, транспорта, медицины, сферы ЖКХ, работники фитнес-клубов, салонов красоты, общепита, водители такси, сотрудники почты, а также госслужащие. Согласно постановлению Андреевой, руководители организаций должны организовать первую прививку до 15 июля, а вторую — до 15 августа. Ситуацию прокомментировал депутат Московской городской Думы от КПРФ Павел Тарасов.

Как защититься от принудительной вакцинации?



— Сегодня незаконно ввели принудительные прививки для огромного числа москвичей — распоряжением главврача по Москве. Это коснется работников торговли, услуг, общепита, транспорта, связи, ЖКХ, образования, здравоохранения, культуры, спорта и многих других. Считаю, что организация

принудительных прививок против ковида в этих условиях решает не медицинские, а политические задачи мэрии Москвы перед выборами в Госдуму — ценой грубого нарушения прав граждан. Важно помнить о конституционном принципе добровольности медицинского вмешательства и прививок в частности.

Сделал небольшую памятку для тех, кого будут в нарушение закона принуждать к проведению прививок. Всем в обязательном порядке следует помнить, что у всех есть право на отказ от прививок, что неоднократно подтверждалось различными должностными лицами, включая президента Путина и председателя Госдумы Володина, а законопроект о принудительных прививках против ковида снят с рассмотрения на весенней сессии Госдумы как раз до устранения по-

ложений о принудительности антиковидных прививок.

Статья 5 Федерального закона от 17.09.1998 N 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»

1. Граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право на:

... отказ от профилактических прививок.

Постановление Правительства РФ от 15.07.1999 N 825 «Об утверждении перечня работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок»

1–6. Работы на территориях, неблагополучных по инфекциям, общим для человека и животных.

7. Работы по отлову и содержанию безнадзорных животных.

8. Работы по обслуживанию канализационных сооружений, оборудования и сетей.

9–11. Работы с инфекционными заболеваниями или кровью и биологическими жидкостями человека.

12. Работы в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

Таким образом, любой гражданин вправе отказаться от профилактических прививок, в том числе от коронавируса. Указанные в постановлении главврача по Москве Елены Андреевой категории почти все не относятся к требующим обязательного проведения прививок. Последствия в виде отстранения от работы за отказ от прививок могут наступить исключительно в отношении работников образовательных учреждений и части медицинских работников.

Московские зоны: задержание защитников парка в Отрадном

По просьбе жителей района Отрадное депутат Госдумы Денис Парфенов и депутат Мосгордумы от КПРФ Николай Зубрилин провели встречу по поводу судьбы парка «Отрадное».

Шел проливной дождь, гремел гром, сверкали молнии, но буйство стихии не испугало москвичей. Люди продолжают протестовать против очередной «реконструкции» любимого ими сквера, на территории которого власти задумали возвести фестивальную площадку, каток и торговые точки.

Жителей крайне возмущает, что проект возведения торговых объектов в парке «Отрадное» был инициирован, разработан и утвержден в нарушение действующего законодательства, без широкого публичного обсуждения с жителями и муниципальными депутатами района. Людей оскорбляет факт попытки выдать за общественные обсуждения результаты опроса, проведенного на портале «Активный гражданин», без указания в текстовой части конкретного места размещения торговых объектов, запланированных работ и материалов самого проекта как такового.

Жителей поражает бездействие московских властей, допускающих самовольные противоправные действия подрядных организаций ГБУ «Московские ярмарки», занимающихся разрушением части территории парка.

В переданном Денису Парфёнову коллективном заявлении люди потребовали от властей немедленно остановить застройку парка «Отрадное» объектами ГБУ «Московские ярмарки» и начать переговоры с членами инициативной группы, реально представ-



ляющими интересы жителей района и депутатами разных уровней для выработки решений по выходу из сложившейся ситуации.

Помимо депутатов Госдумы и Мосгордумы от КПРФ жителей пришли поддержать два муниципальных депутата — Руслан Боровский и Михаил Вельмакин. Остальные депутаты местного совета предпочли проводить совещание в тёплом кабинете.

Обращает на себя внимание тот факт, что даже в фактически штормовую погоду на встречу вышло больше противников застройки парка, чем парой недель ранее в прекрасную погоду вышло «сторонников стройки» (вероятно, по указанию и при координации со стороны власти).

Уже после завершения встречи полиция незаконно задержала одного из участников инициативной группы в защиту парка. Депутаты-коммунисты Парфенов и Зубрилин немедленно выехали в ОВД для вызволения товарища.

Набор в команду контроля за выборами

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК), членом УИК с правом совещательного голоса и наблюдателей для работы на выборах депутатов Государственной Думы 17-19 сентября 2021 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами отработана годами и опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам, знакомство и координация действий членов избирательного процесса, работающих на одном участке и в одном здании, в районе, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к разным оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет Ваших сообщений по телефонам:

8-(499) 444-23-48 моб.,
8-(499) 725-53-64 гор.

или на электронную почту:
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилия, имя, отчество
2. Ваш телефон для связи
3. Ваш e-mail
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
5. Опыт работы на выборах

Онлайн запись на сайтах:

<https://red.msk.ru/> <https://msk.kprf.ru/>